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REGULACJA KOLORU / RGB
1 REGULACJA BIELI:
-podać sygnał obrazo testowego ( pasy kolorowe!
-ustawić Ф  na min.,-0 пот ф  ma*.
-ustawić regulatory VG 1 VB ( panel kineskopu) tak, 

aby nie było widać koloru w obszarach szarości 
2,REGULACJA PUNKTU ODCIĘCIA 
Nie jest możliwa regulacja ręczna, ponieważ zamon­
towany jest układ automatycznej regulacji prądu 
ciemnego
Sprawdzenie punktu odcięcia (wymagany jest oscyloskop): 
-podać sygnał obrazu testowego (pasy kolorowe) 
-ustawić ®  na min.,-0nom ,3m in .
-podłączyć sondę do kolektorów tranzystorów T736, 
T756, T776 (panel kineskopu) Poziom czerni 
trzech sygnałów na katodach będzie wynosił ok. 
1A0-150V.

3 REGULACJA KANAŁU KOLORU:
Ola uniknięcia błędów ładowania, dla wszystkich pomia­
rów przełączyć sondę pomiarową na 10:1.
-PODAĆ SYGNAŁ TESTOWY PAL.
- regulacja pułapki koloru ;

Podłączyć sondę pomiarową do końcówki 17 układu 
IC5120 (TOAA555) i wyregulować f i l t r  F5020 tak, 
aby nośnik koloru w sygnale Y był minimalny 

-podłączyć końcówkę 28 układu IC5080 (TOAA650) do 
do zasilania * 12V

-podłączyć końcówkę 17 układu IC5080 (TDAA650) 
do chassis

-wyregulować trymer C5073 tak, aby kolorowe paski, 
które się przesuwają ustabilizowały się

- usunąć wykonane połączenia
- sprzęganie koloru PAL

Podłączyć sondę pomiarową do emitera tranzystora 
T50A8 1 regulować f i l t r  F5046 do uzyskania maksi­
mum nos’nika koloru

PODAĆ SYGNAŁ TESTOWY SECAM, 
podłączyć sondę pomiarową z oscyloskopem dwustru -  
mieniowym do końcówki 11 układu IC5080 (TDAA650), 
a drugą sondę testową do końcówki 12 tego układu 

-przez równoczesną regulację f iltru  F5083 1 potencjo­
metru R5083 ustawić linię zera sygnałów (В-Y) i 
IR-Y) do progu wygaszania linii 
Uwaga: rozpocząć od F5083.

-regulacja f iltru  SECAM:
Podłączyć sondę testową do końcówki 12 układu 
IC5100 (TDAA660).
Regulować F5051 tak,aby sygnał (В-Y) jednej klatki 
koloru był symetryczny i zawierał minimum „wysko­
ków" impulsu.

TYLKO OLA WERSJI WIELOSYSTEMOWEJ :
-podać sygnał testowy NTSC 
-podłączyć końcówkę 26 układu IC5080 (TDAA650) 

do chassis
-regulować trymer C5071 tak, aby przesuwające się 

paski koloru ustabilizowały się 
- regulacja dla sprzężenia koloru i pułapki koloru 

nie jest konieczna po przeprowadzeniu regulacji 
PAL/SECAM



TUNER
Podać standardowy sygnat testowy dla kanału w wyż­
szym zakresie pasma UHF. Sygnat w. cz. powinien 
mieć min. 1,5 mV (obraz bez szumu).Obracać pot. 
regulacyjny R3A1 (kontakt 15, wzmacniacz p. czjw lewo 
i przerwać, gdy zaczyna się pojawiać szum na obrazie, 
potem odwrocie kierunek potencjometru, aż obraz będzie 
pozbawiony szumu.

REGULACJA CEWKI MOSTKA L511
Szerokość na minimum, następnie podłączyć jedną 
sondę testową oscyloskopu dwustrumieniowego do kolek­
tora tranzystora T572 (BU508A). Podłączyć drugą 
sondę do połączenia 0502 , 0503. Regulować cewkę 
1511 tak, aby oba oscylogramy miały tę sama, szero - 
kość impulsu.
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